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Pasgen 1: Cnecapu-caHtexHuku A[1IC
1(1)| TEP2 4- 10- 10- 13-| OKPACKA MACJIAHBIMW COCTABAMW PAHEE OKPALLUEHHbLIX BONIbLUWX METANITIMYECKUX 1,48 346,36 1 512,61 403,25 1,48 1,38 2,04
1 MOBEPXHOCTEW (KPOME KPbiILL): 3A 1 PA3
03MM1=143,48*1,899 M3=55,73*1,308 3M=0,56*1,786 10M2] 272,47
Kosn=1,899 Kmar=1,308 Kam=1,786 (381) !
HP= 68%% HP= 274.21 py6.)
CM=40%( CMN= 161.3 py6.)
2 (2) | npaiic Kpacka uHTepbepHas 4 44,61 178,44




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
Kr
Wroro: Paspen 1: Cnecapu-caHtexHuku AQIC 691,05 403,25 1,48 2,04
0
WNtoro co crecHeHHocTbiO: 1,15 752
WHaekc k 3apaboTHoil nnarte paboumnx 1 464
WHpekc k akcnnyatauuy MaLlumH 1 2
MaTepuansl B TEKYLUUX LieHax 286
NToro ¢ niaekcauueit 752
HaknagHble pacxogbl 274
WToro c HaknagHbIMK pacxogamu 1026
CmeTHas npubbinb 161
Ntoro 1187
HOC 18 % 214
Bcero no pasgeny 1401
Pasgen 2: Cnecapu-cantexHuku AIC, po3nue XBC, OPO 004
3 (3)| TEPa 4- 2- 2- 16-6 gPSEME(I)(AmBé(VI PMUYHBIX CTEHAX OTBEPCTWUIN KPYTJIbIX AVNAMETPOM A0 50 MM MPU TONWWHE 1,2 2035,7| 42,6 244284 2391,72 51,12 9,71 11,65
T
03M1=1049,55*1,899 OM=28,57*1,491 100TBEPG 19931
K03n=1,899 K3M=1|491 (52) T
HP=73%( HP=1745.96 py6.)
CIM= 56%( ClN= 1339.36 py6.)
4 (4)| TEPp- 68- 12- 004 Pas6o§|<a noprnmm 1 OCHOBaHMit acthanbTo6EeTOHHbBIX C NOMOLLbIO MOMOTKOB OTBONHBIX 0,002 75566,41 29252,66 151,13 92,62 58,51 243,35 0,49
03M=2472,44*18,732 OM=3595,46*8,136
Koan=18,732 Kmat=0 Kam= 8, 136 (VIHp, LM3L_12_2017) 100mM3 46313,75 9280,58| 18,56
HP= 104%*0,85( HP= 97.84 py6. KOHCTPYKLW '
CIN= 60%%0,8( CT= 53.37 py6) i
5(5)| TEP2 4- 1- 1- 10- 2 | PASPABOTKA NPYHTA BPYYHYIO 3,42 398,47 1362,77 1362,77 2,29 7,83
03ﬂ=209,83*11 ,899
Koan=1,899 1M3 398,47
HP=79% Hs? 1076.59 py6.) IPYHTA
CN= 60%( ClM= 817.66 pyb.)
6 (6)| TEPa 4- 1- 1- 11- 2 | BACbIMNKA TPYHTA BPYYHYIO 3,4 185,67 631,28 631,28 1,07 3,64
sy
o3n=1, 1M3 185,67
HP=79% H$9= 498.71 py6.) PYHTA
CM= 60%( CMN= 378.77 py6.)
7 (7)| TEP3 4- 14- 14- 8- | CMEHA BHYTPEHHWUX TPYBOMPOBOAOB 13 CTAﬂbeIX TPYBE JUAMETPOM: 10 32 MM 4 251,18 2,58 1004,72 980,12 10,32 1,15 4,6
4 03M=129,03*1,899 M3=2,2*1,623 3M=1,35*1,
Koan=1,899 Kmar=1,623 Kam=1,911 (576) 1M 245,03
HP= 88%( HP= 862.51 py6.)
CI= 48%( CI= 470.46 py6.)
8 (8) | npaiic Tpy6a cT.BIM 32 192,37 769,48
M
9 (9)| TEPa 4- 13- 13- 6- | BAMEHA TPYBOMPOBOAOB OTOMNEHUA U3 CTANBbHLIX TPYE HA TPYBOMPOBO/bI A3 8 400,45 6,45 3203,6 3119,36 51,6 1,83 14,64
316 Ctp. 2



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
3 MHOTOCNOUHBIX METAJUTOTIONIMMEPHBIX TPYb NPWN CTOSAKOBOW CUCTEME OTOIMNEHWA: 10 25 1M 389 92
MM !
0301=205,33*1,899 M3=3,17*1,287 3M=3,65*1,767
Ko3n=1,899 KmaTt=1,287 Kam=1,767 (456)
HP= 63%( HP= 1965.2 pyb.
CIM= 40%( Cl= 1247.74 py6.)
(1 0) npaiic Tpy6a m/nn.26 8 305,93 2447,44
0
M
(1 1) npaic Coepenutens 26 2 416,1 832,2
11
LT
12 | TEP-16- 07- 003- | Bpeska B AeliCTBYIOWUE BHYTPEHHME CETU TPYGONPOBOAOB OTONMEHUS U BOAOCHAGKEHNS AuameTpom 20 MM 1 1106,18 33,32 1106,18 1012,65 33,32 4,46 4,46
(12) |02 g3ﬂ=54,06*18,732 hgi%:1}(5,27*3,%43(M3M=|j3“/{5?18t116 )
03n=18,732 KmaT=3,943 Kam=5,846 (UHg_| _12_2017 65|
HP= 128%*0,9*0,85( HP= 992.4 py6.) Bpeskal 1012,
CI=83%%*0,85*0,8( CMN= 567.08 py6.)
WUtoro: Paspen 2: Cnecapu-cautexHuku AQC, poanus XBC, OPO 004 13951,64 9590,52 204,87 47,31
18,56
WToro co crecHeHHocThi0: 1,15 15421
WHaeke k 3apaboTHoii nnate paboumx 1 11029
MHaekc k akcnnyatauuu mMawumH 1 236
B Tom yucne 3apaboTtHasi nnata MalUMHUCTOB 1 21
MaTepuansbl B TEKyLUMX LieHax 4156
WToro c uHaekcaumei 15421
HaknagHble pacxogbl 7239
WToro c HaknagHbIMK pacxogamu 22660
CmeTHas npubbinb 4874
Wroro 27534
HOC 18 % 4956
Bcero no pasaeny 32490
Pasgen 3: LUtykaTypei-manspsl PCY, roe k8.13 o e & V7 o
13 | TEP3 4- 10- 10- 9- | OKPALWMBAHUE PAHEE OKPALUEHHbLIX BOAO3MYJIbCUOHHOW KPACKOW CTEH C PACUUCTKOM 30 194448 16420,5( ¢~ 210 2,8 84
(13) (2 CTAPOW KPACKW: 1O 35%
03[1=288,23*1,899 M3=71,07*1,32 3M=3,91*1,79 10M2
Kosn=1,899 Kmart=1,32 Kam=1,79 (363)
HP= 68%( HP= 11165.94 py6.)
CM= 40%( Cl= 6568.2 py6.)
14 | npaiic Kpacka B/am 250 36,4 9100
(14)
K|
15 | npaiic Konep oxpa 10 194,92 1949,2
(15)
T
16 | TEP3 4- 10- 10- 9- | OKPALUMBAHUE PAHEE OKPALUEHHbLIX BOJO3MYNIbCUOHHOWM KPACKOW CTEH C PACUYUCTKOW 1,6 474 44 7 759,1 628,67 11,2 2,01 3,22
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(16) | 1 CTAPOW KPACKU: 710 10%
03M=206,91*1,899 ' M3=56,71*1,314 9M=3,91*1,79 1am2 492,92
Ko3n=1,899 KmaTt=1,314 Kam=1,79 (362)
HP= 68%( HP= 427.5 py6.
CM=40%( CIN= 251.47 py0.)
(}7) npavc Kpacka B/am 9,6 44,61 428,26
7
Kr
18 | TEPs 4- 10- 10- 9- | OKPALUVNBAHWE PAHEE OKPALLUEHHbLIX BOAO3MYNbCUOHHOW KPACKOW TPYBOMPOBOJA C 0,5 474 44 237,22 196,46 3,5 2,01 1
(18) | 1np PACHYUCTKOW CTAPOU KPACKW: 1O 10% '
03[1=206,91*1,899 M3=56,71*1,314 OM=3,91*1,79 10M2 392 92
Ko3n=1,899 KmaTt=1,314 Kam=1,79 (362) !
HP= 68%( HP= 133.59 py6.)
CIM= 40%( CM= 78.58 pyb.)
(1 g) npaic Kpacka B/am 3 44,61 133,83
Kr|
20 | TEP3 4- 10- 10- 17-| OKPACKA MAC/IAHLIMWA COCTABAMW PAHEE OKPALLEHHbLIX MOBEPXHOCTEW PALVUATOPOB U 0,8 1468,33 1174,66 1040,89 0,8 6,59 5,27
(20) | 2 PEBPUCTLIX TPYB OTOIMJIEHUA: 3A 2 PA3A ! ' '
03r1=685,16*1,899 M3=139,32*1,193 3M=0,56*1,786 10M2 1301.12
Koan=1,899 KmaTt=1,193 Kam=1,786 (394) !
HP= 68%( HP= 707.81 py6.
CIN=40%( CIM= 416.36 py6.
(21) npavc Omanb kopuyHesas 24 159 381,6
21
K|
22 | TEP3 4- 10- 10- 7- | YAYYLWEHHAS MACIIAHAA OKPACKA PAHEE OKPALLEHHbIX OKOH 3A [IBA PA3A C PACUUCTKOWN 27 1779,89 4805,7| 4459,94 18,9 8,45 22,82
(22) (7 CTAPOW KPACKW: 10 10% ' '
0301=869,84*1,899 M3=80,17*1,61 3M=3,91*1,79 10M2 1651,83|
Ko3n=1,899 Kmat=1,51 Kam=1,79 (341) !
HP= 68%( HP= 3032.76 py6.)
CIM=40%( CN= 1783.98 pyb.)
23 | npaiic OMank KopuiHesas 6| 159 954
(23)
Kr|
24 | TEP3 4- 10- 10- 17-] OKPACKA MACTAHbLIMW COCTABAMU PAHEE OKPALUEHHbIX METANMTAYECKUX PELWETOK 1 OFPAA: 6 1703,13 10218,78 9172,08 6 7,82 46,92
(24) |7 XYOOXXECTBEHHbIX C PENLE®OM 3A 1 PA3 ' '
03l1=804,99*1,899 M3=139,32*1,245 3M=0,56*1,786 10M2 16528,68
Ko3an=1,899 KmaTt=1,245 Kam=1,786 (399) '
HP= 68%( HP= 6237.01 py6.)
CN= 40%( CMN= 3668.83 py6.)
(25) npawc Jlak BUTYMHbIV 24 100,85 2420,4
25
K|
26 | TEP3 4- 10- 10- 7- | YIYYWEHHAA MACIIAHAA OKPACKA PAHEE OKPALWIEHHbLIX CTEH (®PU3) 3A IBA PA3A C 3,8 1280,05 4864,19 3803,31 26,6 5,12 19,46
(26) | 2 PACYUCTKOW CTAPOW KPACKW: 0O 35% ' '
03r1=527,05*1,899 M3=204,34*1,332 3M=3,91*1,79 10M2 1000,87|
Koan=1,899 Kmar=1,332 Kam=1,79 (336) !
HP= 68%( HP= 2586.25 py6.)
CIM= 40%( CM= 1521.32 py6.)
27 | npaiic Smans kopuuHesast 11,4 169 1812,6
@)
K|
28 | TEP3 4- 10- 10- 13-] OKPACKA MACJIAHLIMW COCTABAMU PAHEE OKPALLEHHBIX METANMIMYECKUX IBEPE: 3A 2 PA3A 0,7 536,41 375,49 258,44 0,7 1,87 1,31




1 2 3 4 5 7 8 9 10 11
28) | 2n O3I1=194,42°1,899 M3=139,32°1,193 OM=0,56"1,7686
i = Koan=1.899 Kmar=1,193 Kam=1.786 (382) 1oM2 869,2
HP=68%( HP= 175.74 py6.)
CM=40%( CMN= 103.38 py6.)
(%S) npavc 3manb kopuuyHeBsas 1,5 159 238,5
Kr
30 | TEP3 4- 10- 10- 6- | MIPOCTAA MACJTAHAA OKPACKA PAHEE OKPALLIEHHbIX MOPYYHEW: C MOArOTOBKOW U 0,9 933,98 840,58 748,09 54 4,21 3,79
(30) | 10n PACYUCTKOW CTAPOU KPACKW A0 10%
03M=437,71%1,899 M3=62,47*1,549 3M=3,35%1,791 10M2 831,21
Koan=1,899 Kmat=1,549 Kam=1,791 (324)
HP= 68%% HP=508.7 pyﬁ,%
CIM= 40%{ CMN= 299.24 py6.)
(g}) npawc Omanb kopuyHesas 2,1 159 333,9
K|
32 | TEPa3 4- 10- 10- 13-| OKPACKA MACITIAHLIMA COCTABAMU PAHEE OKPALLEHHOIO JIM®TA: 3A 2 PA3A 1,3 536,41 697,33 479,96 1,3 1,87 2,43
(32) | 2np 03M=194,42*1,899 M3=139,32*1,193 3M=0,56*1,786
Koan=1,899 Kmat=1,193 Kam=1,786 (382) 10M2 369,2
HP= 68%( HP= 326.37 py6.)
CIM=40%{ CMN= 191.98 py6.)
33 | npaiic 3manb cepas 4 173,83 695,32
(33)
Kr
Wroro: Paspen 3: LUtykaTypei-manspbl PCY, rae kB.13 61865,46  37208,34 284,4 190,21
0
Wtoro co ctecHeHHocTbto: 1,15 67490
UHpekc k 3apaboTHoit nnate pabounx 1 42790
MHaeke k akcnnyaTauun malinH 1 327
MaTepuanbl B TEKYLLUX LeHax 24373
WToro c uHaekcauuein 67490
HaknapgHble pacxogbl 25302
WToro ¢ HaknagHeIMU pacxogamu 92792
CmeTHasa npubbinb 14883
Ntoro 107675
HAC 18 % 19382
Bcero no pasaeny 127057
Paspen 4: KpoBenbumk XX3C-2
34 | TEP24-7-7-3-2 | CMEHA YACTEN BOAOCTOYHbLIX TPYE: KOJIEHA C 3EMINU, NECTHWUL, 1N MOAMOCTEN 1 477,31 477,31 126,36 0,64 0,64
(34) 0301=66,54*1,899 M3=231,5*1,516
Koan=1,899 Kmar=1 ,516é1 85) 1LUT] 126,36
HP=71%( HP= 89.72 py6.)
CIM=52%( CMN=65.71 py6.)
Wrtoro: Pasgen 4: KpoBenblyuk XX3C-2 477,31 126,36 0 0,64
0
316 Ctp. 5
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Wtoro co crecHeHHocTbl0: 1,15 496
WHaekc k 3apaboTHoi nnarte paboumnx 1 145
Matepuansl B TEKYLLUX LEeHax 351
WUTtoro c uHgekcauuei 496
HaknaaHele pacxoas! 90
WToro c HaknagHbIMU pacxofamu 586
CmeTHas npubbiib 66
WUtoro 652
HAC 18 % 117
Bcero no pasageny 769
Paspen 5: LUtykatypbi-Manspbl XK3C-2
35 | TEP3 4- 10- 10- 12-| OKPACKA MEPXNOPBUHUNOBLIMU KPACKAMIW MO MOATOTOBNEHHOW NOBEPXHOCTU ®ACA/IOB: 4 1157,85 355,43 4631,4 1141,6 1421,72 1,46 5,84
(35)|3 MPOCTHIX 3A 2 PA3A C 3EMNIU U NECOB
0301=150,29%1,899 M3=309,41*1,671 3M=202,18*1,758 10M2 285.4
Ko3n=1,899 Kmat=1,671 Kam=1,758 (379) !
HP= 68%5 HP=776.29 py6.)
CIM= 40%( Cl= 456.64 py6.)
Wtoro: Pazpnen 5: LLtykaTtypbl-Manspbl 2K3C-2 4631,4 1141,6 1421,72 5,84
0
Wtoro co crecHenHocTbio: 1,15 5016
MHzeke k 3apaboTHoii nnaTte paboyux 1 1313
WHaeke k akcnnyatauum malluvH 1 1635
MaTepuanbl B TEKYLLUUX LieHax 2068
WToro ¢ uhaekcaumein 5016
HaknaaHble pacxogbl 776
WToro c HaknagHbIMKU pacxogamu 5792
CmeTHas npubbinb 457
WUtoro 6249
HAOC 18 % 1125
Bcero no pasaeny 7374
HOC no Bcem pasgenam 18 %, 25793
WTtoro no Bcem pasgenam 169090
Cpan: HavanbHuk AC OO0 «@Kunkomcepsuc Ne2 lMNMeTporpagckoro paiioHa _ﬁi@_r(\ AA. Tumochees
Cpan: HavansHuk PCY OO0 «Xunkomcepsuc Ne2 [MeTporpazckoro paitoHa ’V/BA [opsaykos
Mpuusan: géoﬁ.or;:qanbrmxa XK3C-2 OO0 «Kunkomcepsuc Ne2 lMeTporpasckoro Q/ ('J H.10. FopHocTaes
MpuHsan: HauanbHuk MTO OO0 «Kunkomcepsuc Ne2 MNeTporpagckoro paiioHa //% \ A.A. 3B0oHOB
(,,/y \
. 316 CTp. 6



